

ЛИСАКОВСКАЯ ДЕТСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА ИЗВЕСТНА В АСТАНЕ

Летом проводился республиканский конкурс пленэра экологического рисунка. Участие в нем приняли ученики Лисаковской детской художественной школы.

Их работы были отмечены наградами. Дарья Статкевич получила звание дипломанта конкурса, а Шефер Наталья получила диплом. В качестве приза Наталье была предоставлена возможность десять дней заниматься живописью на открытом воздухе в столице нашей страны.

А недавно в Астане побывал и преподаватель Лисаковской художественной школы Светлана Каратаева. Персональная выставка лисаковской художницы, члена Союза художников РК «Надо жить летаючи», открылась в российском центре научного и культурного сотрудничества при МИД России.

За проведение такой выставки Светлане Каратаевой было вручено благодарственное письмо Российского зарубежного центра.

